
 
 

Додаток 3 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ № 1-24/07/23 
від 24 липня 2023 р. 

 

СПЕЦИФІКАЦІЯ 

крісла ортопедичного з ергономічним підголівником та підлокітниками 

1. Основні параметри крісла: 

максимальне навантаження – 120 +- 5 кг; 

загальна ширина з підлокітниками – 660 +- 10 мм; 

загальна висота – від 990 до 1150 мм; 

матеріал – тканина, світлого кольору; 

наповнювач – цільнолитий еластомер; 

хрестовина – хромована; 

ніжки крісла на колісній основі; 

функції:   

регулювання кута нахилу підголівника; 

регулювання висоти підголівника; 

регулювання спинки крісла по висоті; 

регулювання кута нахилу спинки; 

регулювання жорсткості гойдання; 

регулювання висоти крісла; 

регулювання сидіння крісла по глибині; 

регулювання кута нахилу сидіння; 

регулювання висоти підлокітників. 

Всі крісла, що постачаються, мають бути однієї моделі та мати сертифікат, що підтверджує їх якість 

та безпечність. 

 

2. Очікувані обсяг, строк та умови поставки товару. 

Кількість одиниць, що повинні бути поставлені – 22.  

Строк поставки: протягом 30 днів з дня підписання договору. 

Доставка до офісу Замовника за адресою: м. Київ, вул. Воздвиженська, 45, офіс № 404 (4-й поверх, 

ліфт наявний).  

3. Умови співпраці. 

Постачальник/ця працює незалежно і не є суб’єктом відносин “роботодавець-працівник”, 

партнером/кою, спільним підприємством чи агентом/кою ЛЗІ. Постачальник/ця самостійно несе 

відповідальність за декларування прибутків, несплату або несвоєчасну сплату та сплату податків і 

зборів відповідно до положень податкового законодавства України. 

Оплата здійснюється за домовленістю сторін, її умови є одним з критеріїв оцінки пропозицій тендерним 

комітетом. 

4. Вимоги до постачальника/ці. 

Не менш як річний досвід діяльності на ринку офісних меблів. 

Постачальник/ця повинен/на надати можливість фізичного ознайомлення із зразком продукції до 

моменту підписання договору. 

  



5. Інші умови. 

Учасник/ця тендеру бере до уваги та погоджується з тим, що Замовник залишає за собою право 

вимагати від учасників/ць тендеру додаткові документи та/або інформацію, що підтверджують 

відповідність окремих положень поданих ними документів вимогам та умовам Оголошення про 

проведення тендеру. 

Учасник/ця тендеру, надсилаючи документи для участі у ньому, підтверджує своє розуміння та згоду 

з тим, що Замовник може відхилити його/її тендерну пропозицію у випадку, якщо пропозиції інших 

учасників/ць тендеру міститимуть більш вигідні умови, та що Замовник не обмежений у прийнятті 

будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними для нього умовами. 

Надіславши Заявку на участь у тендері, потенційні постачальники/ці засвідчують, що вони не є 

юридичними особами, зареєстрованими на території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя, 

окремих районів Донецької та Луганської областей та інших територій, визначених законодавством 

України тимчасово окупованими територіями України (далі – тимчасово окуповані території України), 

або юридичними особами, створеними внаслідок намагань російської федерації поширити своє 

законодавство на тимчасово окуповані території України, особами, які здійснюють свою діяльність з 

тимчасово окупованих територій України або особами, які на момент подання комерційної пропозиції 

проживають на вказаних територіях. 

Заявки мають бути підготовлені українською мовою та надіслані не пізніше 18 год. 00 хв. 02 серпня 

2023 р. включно, на електронну поштову скриньку tender@parliament.org.ua (з поміткою “Тендер: 

Крісла ортопедичні”). 

tender@parliament.org.ua

